



NL
HangOn is een universele lijm die uitermate geschikt is voor het bevestigen van producten op nagenoeg alle ondergronden, zowel binnen als buiten. Boren is niet nodig! Ook ideaal in vochtige ruimtes, maar niet onderwater. HangOn is makkelijk te verwijderen en laat geen sporen achter.

Let op:
• Verwerken bij een temperatuur van 5°C - 40°C.
• Maximale belasting 25 kg bij een minimum contactvlak van 6 cm².

Toepasbaar op: Zowel ruwe als gladde ondergronden zoals tegels, natuursteen, glas, beton, metaal en hout. Op kunststof HangOn eerst testen.

Niet toepasbaar op: Polyethene (PE), polypropene (PP), polytetrafluoretheen (PTE of Teflon), stucwerk, behang en geverfde oppervlakken.

- Monteren**
- Schuur product met sponsje
 - Reinig product met doekje
 - Reinig ondergrond met doekje
 - Til sachet op en verwijder deksel
 - Spatel natmaken, daarna even uitschudden
 - Roer vlokken met vochtige spatel (vlokken blijven droog)
 - Scheur sachet open
 - Trek sachet door gleuf in verpakking (lijm komt in bakje)
 - Roer lijm door vlokken
 - Beutel op product aanbrengen
 - Product stevig andrukken
 - Lijmresten verwijderen

- Verwijderen**
- Product verwijderen:
- Draai product met waterpomptang van ondergrond of;
- Steek product met plamuurmes van ondergrond
 - Grove lijmresten verwijderen:
- Met glasschaper bij gladde ondergrond
- Met harde borstel bij ruwe ondergrond

- Veiligheidsinstructies**
- Contact met de huid is niet schadelijk. Reinigen met zeep en water.
 - Vermijd contact met de ogen. In geval van contact met de ogen, onmiddellijk spoelen met water en een dokter raadplegen.
 - In geval van inslikken, onmiddellijk een dokter raadplegen.

EN
HangOn is a universal adhesive which is particularly suitable for fixing products to almost all surfaces, indoors and outdoors. No need for drilling! Also ideal in humid areas, but not under water. HangOn is easy to remove and does not leave any traces behind.

Note:
• Temperature range for processing 5°C-40°C.
• Maximum load 25 kg with a minimum contact area of 6 cm².

Suitable for use on: Rough and smooth surfaces such as tiles, natural stone, glass, concrete, metal and wood. Test HangOn on plastic before use.

Not suitable for use on: Polyethylene (PE), polypropylene (PP), polytetrafluoroethylene (PTFE or Teflon), plaster, wallpaper and painted surfaces.

- Installation**
- Rough up product with small sponge
 - Clean product with cloth
 - Clean surface with cloth
 - Lift up sachet and remove the lid
 - Wet the spatula, then shake off any excess water
 - Stir the flakes with the moist spatula (flakes remain dry)
 - Tear the sachet open
 - Pull sachet through the groove in the packaging (adhesive flows into dish)
 - Stir the adhesive into the flakes
 - Apply the mixture to the product
 - Press product firmly onto surface
 - Remove any excess adhesive

- Remove**
- Remove product:
- using adjustable pliers, twist the product from the surface;
 - Remove adhesive residue:
- on a smooth surface, use a glass scraper
- on a rough surface, use a hard brush

- Safety instructions**
- Contact with the skin is not harmful. Clean with soap and water.
 - Avoid contact with eyes. In case of contact with eyes, rinse immediately with water and consult a doctor.
 - If swallowed, consult a doctor immediately.

FR
HangOn est une colle universelle qui convient parfaitement à la fixation de produits sur presque tous les supports, aussi bien à l'intérieur qu'à l'extérieur. Inutile de percer ! Le produit idéal, même dans des pièces humides. Ne pas utiliser sous l'eau. HangOn est facile à enlever et ne laisse pas de traces.

Attention :
• A utiliser à une température de 5°C à 40°C.
• Charge maximale : 25 kg pour une surface de contact minimale de 6 cm².

Applications: Sowohl auf rauhen als auch auf glatten Oberflächen wie Fliesen, Naturstein, Glas, Beton, Metall und Holz. Bei Kunststoffen sollte HangOn erst getestet werden.

Nicht anwendbar auf folgenden Oberflächen: Polyethylen (PE), Polypropylen (PP), polytetrafluoroethylen (PTFE oder Teflon), Stuckatur, Tapete und gestrichene Oberflächen.

- Collage**
- Poncez le produit à l'aide d'une éponge à récurer
 - Nettoyez le produit à l'aide d'un chiffon
 - Nettoyez le support à l'aide d'un chiffon
 - Coulez le sachet et enlevez le couvercle
 - Mouillez la spatule et secouez
 - Remuez les flocons à l'aide d'une spatule humide (les flocons restent secs)
 - Ouvrez le sachet
 - Tirez le sachet à travers la fente de l'emballage (la colle tombe dans un petit récipient)
 - Mélangez la colle et les flocons
 - Appliquez le mélange sur le produit
 - Positionnez le produit et appuyez fermement
 - Enlevez les restes de colle

- Enlèvement**
- Pour enlever le produit :
- Retirez le produit du support en tournant avec une pince multiprise ou :
- Séparez le produit du support à l'aide d'un couteau à enduire
 - Pour enlever les gros restes de colle :
- Utilisez un grattoir de verre sur un support lisse
- Utilisez une brosse en chiendent sur un support rugueux

- Consignes de sécurité**
- Le contact avec la peau ne nuit pas à la santé. Nettoyez à l'eau et au savon.
 - Évitez tout contact avec les yeux. En cas de contact avec les yeux, rincez immédiatement à l'eau et consultez un médecin.
 - En cas d'ingestion, consultez immédiatement un médecin

FI
HangOn on yleisliima, joka soveltuu erinomaisesti tuotteiden kiinnittämiseen monenlaisiin pintoihin sekä sisällä että ulkona. Porausta ei tarvita! Sopii hyvin kosteisiin tiloihin, mutta ei veden alle. HangOn-liima on helppo poistaa, eikä siitä jää jälkiä.

Huom:
• Käsitelylämpötila 5°C-40°C.
• Enimmäiskuormitus 25 kg kon taktipinnan ollessa vähintään 6 cm2.

Soveltuu seuraaviin kohteisiin: Sekä karkeat että sileät pinnat, kuten tiili, luonnonkivi, lasi, betoni, metalli ja puu. Muovipintoihin HangOn-liimaa tulee ensin testata.

Ei sovellu seuraaviin kohteisiin: Polyeteeni (PE), polypropeni (PP), polytetrafluoreteeni (PTFE eli Teflon), laasti, tapetti ja maalatut pinnat.

- Montaje**
- Lije el producto con una esponja
 - Limpie el producto con un trapo
 - Limpie la superficie con un trapo
 - Levante el sobre y retire la tapa
 - Humedezca la espátula fina y luego agítela brevemente
 - Remueva los copos con la espátula húmeda (los copos se mantendrán secos)
 - Abra el sobre
 - Tire del sobre por la ranura del envase (la cola pasará al recipiente)
 - Remueva la cola en los copos
 - Ponga la mezcla en el producto
 - Apriete con fuerza el producto
 - Elimine los restos de cola

- Retirar**
- Retirar el producto:
- Desenrosque el producto de la superficie con unos alicates de boca graduable o
- Retire el producto de la superficie con una espátula grande
 - Eliminar los restos de cola:
- Con un raspador para vidrio si la superficie es lisa
- Con un cepillo duro si la superficie es rugosa

- Instrucciones de seguridad**
- El contacto con la piel no es nocivo. Limpiese con agua y jabón.
 - Evite el contacto con los ojos. En caso de contacto con los ojos, enjuáguese inmediatamente con agua y consulte a un médico.
 - En caso de ingestión, consulte inmediatamente a un médico.

NO
HangOn er et universelt lim som er utmerket egnet til å feste produkter på nesten alle underlag, både ute og inne. Det er ikke nødvendig å bore! Ideell også i fuktige værelser, men ikke under vann. HangOn er lett å fjerne og etterlater ingen spor.

Pass på:
• Bearbeides ved en temperatur på 5 °C – 40 °C.
• Maksimal belastning 25 kg med minimal overflatekontakt på 6 cm2.

Kan brukes til: Både ruve og glatte underlag slik som fliser, naturstein, glass, betong, metall og tre. På syntetiske materialer bør HangOn testes først.

Kan ikke brukes på: Polyten (PE), polypropen (PP), polytetrafluoreten (PTFE eller Teflon), murpuss, tapet og malte overflater.

- Montering**
- Produktet skrubbes med en svamp
 - Rengjør produktet med en klut
 - Rengjør underlaget med en klut
 - Løft posen og ta lokket av
 - Fukt spatelen, rist av overflodig vann
 - Rør flakene med den fuktige spatelen (flakene blir ikke våte)
 - Riv posen åpen
 - Trekk posen gjennom spalten i innpakningen (limet lander i spannet)
 - Limet røres i flakene
 - Blandingens påføres produktet
 - Produktet trykkes god fast
 - Fjern eventuelle limrester

- Fjerning**
- Fjerning av produktet:
- Produktet dreies av underlaget med bruk av en vannpumpe tang;
- Stikk produktet av underlaget med en spakelkniv
 - Fjerning av grove limrester:
- Med bruk av en glasskniv til glatte overflater
- Med bruk av en hard børste på ru underlag

- Sikkerhetsanvisninger**
- Hudkontakt er ikke skadelig Rengjøres med såpe og vann.
 - Unngå kontakt med øynene. Skulle du få det i øynene, rens umiddelbart med vann og rådfør deg med legen.
 - Ved svelgning, rådfør legen umiddelbart

DA
HangOn er en universallim, som er særdeles velegnet til fastgørelse af produkter på næsten alle overflader, såvel indenfor som udenfor. Det er ikke nødvendigt at bore huller! Også ideelt i fugtige rum, men ikke under vand. HangOn er let at fjerne og efterlader ingen spor.

Bemærk:
• Påføres ved en temperatur på 5 °C – 40 °C.
• Maksimal belastning 25 kg ved en mindste kontaktflade på 6 cm2.

Kan anvendes på: Såvel ru som glatte overflader som f.eks. fliser, natursten, glas, beton, metal og træ. På kunststof skal HangOn først testes.

Kan ikke anvendes på: Polyætylen (PE), polypropen (PP), polytetrafluoreten (PTFE eller Teflon), stukatur, tapeter og maledede ytor.

- Montering**
- Gnid produktet med svampen
 - Limpe o produto com um pano
 - Rengør produktet med kluden
 - Løft posen op, og fjern låget
 - Gør spatelen våd, og ryst den kort
 - Rør flagerne med fugtig spatel (flagerne bliver ved at være tørre)
 - Riv posen op
 - Træk posen gennem sprækken i pakningen (limen kommer ud i bakken)
 - Rør limen sammen med flagerne
 - Åbnrting blandingen på produktet
 - Tryk produktet kraftigt fast
 - Fjern limrester

- Fjernelse**
- Fjernelse af produktet:
- Drej produktet af overfladen med en rørtang, eller
- Tving produktet af overfalden med en spartel
 - Fjernelse af grove limrester:
- Med en glasskraber på glatte overflader
- Med en hård børste på ru overflader

- Sikkerhedsanvisninger**
- Kontakt med huden er ikke skadelig. Vask med sæbe og vand.
 - Undgå kontakt med øjnene. I tilfælde af kontakt med øjnene, skylles disse straks med vand, og der søges lægehjælp.
 - I tilfælde af indtagelse søges straks lægehjælp.

- Atenção:**
- Aplicar a uma temperatura de 5°C a 40°C.
 - Carregamento máximo 25 kg numa superfície mínima de contacto de 6 cm2.

- Attenzione:**
- Utilizzare la colla a una temperatura compresa tra i 5°C e i 40°C.
 - Tenuta massima di 25 kg su una superficie di contatto minima di 6 cm2.

- Applícavel a:** substratos rugosos ou lisos como ladrilhos, pedra natural, vidro, betão, metal e madeira. Testar primeiro HangOn para plásticos.
- Não aplicável a:** polietileno (PE), polipropileno (PP), politetrafluoretileno (PTFE ou Teflon), estuque, papel de parede e superfícies pintadas.
- Non applicabile su:** Superfici ruvide e lisce come piastrelle, pietra naturale, vetro, cemento, metallo e legno. Per applicare HangOn sulla plastica, si consiglia di eseguire un test preliminare.
- Non applicabile su:** Polietilene (PE), polipropilene (PP), politetrafluoretilene (PTFE o Teflon), stucco, tappezzeria e superfici imbiancate.

